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Lády Géza korábban nehezen meg-
talált sírhelyének felkeresése után em-
lékeztünk meg a közelben nyugvó Ha-
lász Aladár szeniortársunkról is. Õ
meghatározó szerepet kapott és vállalt
az erdõgazdálkodásnak a mait megelõ-
zõ struktúrája kialakításában, és a ma-
gyar erdészet nemzetközi elismerteté-
sében.

A Svédországból hazalátogató és
bennünket jelenlétével megtisztelõ fia,
Rezsõ kíséretében kerestük fel Jérôme
René sírját. Elhunyt kollégánk gazdag életútját egy képzelt
riportban, az Erdészeti Lapok szerkesztõi székében õt köve-
tõ utódja, Pápai Gábor írta meg.

A nap zárásaként Schmotzer András
elnökünk köszönetet mondott titkárunk-
nak a program igen gondos megszerve-
zéséért és lebonyolításáért. Ezután is-
mertette az év hátralévõ, december 12-i
programját. Megemlítette a hagyatékok-
kal és a mûködési szabályzattal foglal-
kozó szakbizottságok munkáját, és az
azzal kapcsolatos feladatokat. Szóba ke-
rült még a 2020. évi programterv is. Ez-
zel a hivatalos program véget ért. 

A nap hivatalos részét ebéd és az el-
maradhatatlan tarokkparti követte a közeli vendéglõben. 

Gerely Ferenc, OEE SzTTT  
Fotók: Mohai Elek

EGYESÜLETI ÉLET

2019. szeptember 5-én a Bakonyerdõ Zrt. és az OEE Pápai
Helyi Csoportja szakmai kirándulást tett a Szombathelyi
Erdészeti Zrt.-hez, mely során Kõszeggel, és a Kõszegi-
hegységgel ismerkedtünk meg.

Bakó Csaba vezérigazgató-helyettes, erdõgazdálkodási igazga-
tó, a Szombathelyi Helyi Csoport elnöke köszöntötte csapatun-
kat a Hét-forrásnál. Bevezetõjében röviden ismertette a Szom-
bathelyi Erdészeti Zrt. szerkezeti felépítését, majd bõvebben
beszélt a Szombathelyi Erdészeti Igazgatóság sajátosságairól. 

Információt kaphattunk a mûködési területükre jellemzõ
állománytípusokról, az erdõ- és vadgazdálkodás keret-
számairól, a hegyvidékrõl történõ faanyagszállítás nehézsé-
geirõl. Természetesen mindezt impozáns környezetben, a
hét vezérrõl elnevezett forrás meseszépen kialakított pihe-
nõjében. A kõszegi hegyvidék egyik legújabb, felújított for-
rásfoglalása a Hét-forrás, mely mai arculatát 2016-ban nyer-
te el, nagy megelégedésére az idelátogató laikusoknak és
szakmabelieknek egyaránt.

Második állomásunk a közelmúltban felújított Óház kilátó
volt. Ferenczi Tamás, erdészeti igazgató ismertette csoportunk-
nak a kilátó történetét. Az Óház-tetõn, 609 méteres magasság-
ban állt az egykori Felsõ-vár, mely védelmi funkciót látott el.
Felsétálva a vár helyén állított, az eredeti épületre hasonlító ki-
látóban csodaszép látványban gyönyörködhettünk. A Schnee-
berg csúcsától az erdészszíveknek kedves Soproni-hegyvidé-
ken át, a Fertõ vizének csillogása tûnik fel a nézelõdõnek, de
a Ság és a Somló bazaltsapkái is szembetûnõek.

A Kõszegi-hegység szerpentinjein buszozva az erdõk tör-
ténetével is megismerkedhettünk, valamint az Igazgatóság
bükkgazdálkodásának bevált szokásait hasonlíthattuk össze
a Bakonyban alkalmazott módszerekkel. 

Szó esett a tájra jellemzõ szelídgesztenye elõfordulásáról,
melyre a felújítások és nevelõvágások során a helyi kollé-
gák nagy figyelmet szentelnek, hogy a feltételezhetõen ró-
maiak által betelepített fafajt megõrizhessék.

Az „erdészkedést” félbeszakítva az erdõben megbúvó Stá-
jer-házakhoz érkeztünk. Egykor erdõõrök, valamint vadá-
szok szálláshelyeként is üzemelt, manapság erdészeti erdei
iskola és vele szorosan összefüggõ szállás és rendezvényte-
rem is megtalálható a felújított épületegyüttesben, valamint
a kõszegi erdészek életét és tevékenységét bemutató múze-
um várja az idelátogatót.

A Velem község felett magasodó Szent Vid-hegy messzi-
rõl vonzza a tekintet, hiszen egy fehérre meszelt, piros tete-
jû kápolna díszlik az erdõvel körülvett környezetben.
A nagy népszerûségnek örvendõ kirándulópont õrzi az Or-
szágos Kék Túra indulását jelzõ Emlékoszlopot, a környék
régészeti jelentõségét megfogalmazó táblákat. Az erdõgaz-
daság a kápolna környezetének rendezésével, a kültéri ülõ-
garnitúrák karbantartásával kínál kitûnõ kikapcsolódási le-
hetõséget az évszázados bükkfák árnyékában.

Programunkban Kõszeg városának megismerése követ-
kezett. Mára eme város büszkélkedhet országunk mûemlé-
kekben leggazdagabb városa címével. Az idegenvezetés so-

rán a nagy múltú település néhány híres épületével
ismerkedhettünk csak meg, ami nem is csoda, hiszen egy
ilyen gazdag kultúrával rendelkezõ városra nem elegendõ
az egyórás városnézés. A séta során – a teljesség igénye nél-
kül – megtekinthettük a Hõsök tornyát, a Városháza, a Tá-
bornokház, a Lábasház díszes épületeit, megcsodálhattuk a
Jézus Szíve-templom freskóit.

Az egész napos kirándulást estebéd zárta, mely kitûnõ
hangulatban, baráti beszélgetésekkel telt.

A tartalmas, szakmai és kulturális élményekben egyaránt
gazdag nap után búcsúztunk vendéglátóinktól, megköszön-
ve a vendégszeretetet és a vendéglátást.

Szöveg és fotó: Fellner Zoltán

Bakonyiak a Kõszegi-hegységben

Dr. Marjai Zoltán sírjánál




